

## 新征程上，必须进行具有许多新的历史特点的伟大斗争

### ——论学习贯彻习近平总书记 在庆祝中国共产党成立一百周年大会上重要讲话

□人民日报评论员

“实现伟大梦想要顽强拼搏、不懈奋斗。”在庆祝中国共产党成立100周年大会上，习近平总书记指出“今天，我们比历史上任何时期都更接近、更有信心和能力实现中华民族伟大复兴的目标，同时必须准备付出更为艰巨、更为艰苦的努力”，强调“以史为鉴、开创未来，必须进行具有许多新的历史特点的伟大斗争”。

我们党诞生于国家内忧外患、民族危亡之时，一出生就铭刻着斗争的烙印，一路走来就是在斗争中求得生存、获得发展、赢得胜利。建立中国共产党、成立中华人民共和国、实行改革开放、推进中国特色社会主义事业，都是在斗争中诞生、在斗争中发展、在斗争中壮大的。一百年来，正是坚持一以贯之的斗争精神，我们党团结带领人民开辟了伟大道路，建立了伟大功业，创造了中华民族发展史、人类社会进步史上令人刮目相看的奇迹，迎来了中华民族从站起来、富起来到强起来的伟大飞

跃，实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程。一百年来，在应对各种困难挑战中，我们党锤炼了不畏强敌、不惧风险、敢于斗争、敢于胜利的风骨和品质。正如习近平总书记深刻指出的：“敢于斗争、敢于胜利，是中国共产党不可战胜的强大精神力量。”

我们党依靠斗争走到今天，也必然要依靠斗争赢得未来。当今世界正经历百年未有之大变局，我国正处于实现中华民族伟大复兴关键时期。习近平总书记反复强调，中华民族伟大复兴，绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的，实现伟大梦想必须进行伟大斗争。在前进道路上，我们面临的风险考验只会越来越复杂，甚至会遇到难以想象的惊涛骇浪。我们面临的各种斗争不是短期的而是长期的，至少要伴随我们实现第二个百年奋斗目标全过程。全党要充分认识到这场伟大斗争的长期性、复杂性、艰巨性，发扬斗争精神，提高斗争本领，团结带领人民有效应对重大挑战、抵御重大

风险、克服重大阻力、解决重大矛盾，不断夺取伟大斗争新胜利。

习近平总书记强调：“新的征程上，我们必须增强忧患意识、始终居安思危，贯彻总体国家安全观，统筹发展和安全，统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局，深刻认识到我国社会主要矛盾变化带来的新特征新要求，深刻认识到错综复杂的国际环境带来的新矛盾新挑战，敢于斗争，善于斗争，逢山开道、遇水架桥，勇于战胜一切风险挑战！”在前进道路上，凡是危害中国共产党领导和我国社会主义制度的各种风险挑战，凡是危害我国主权、安全、发展利益的各種风险挑战，凡是危害我国核心利益和重大原则的各种风险挑战，凡是危害我国人民根本利益的各种风险挑战，凡是危害我国实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的各种风险挑战，只要来了，我们就必须进行坚决斗争，毫不动摇，毫不退缩，直至取得胜利。我

们的头脑要特别清醒、立场要特别坚定，牢牢把住正确斗争方向，做到在各种重大斗争考验面前“不畏浮云遮望眼”、“乱云飞渡仍从容”。要抓住建党一百周年这个重要节点，从具有许多新的历史特点的伟大斗争出发，总结运用党在不同历史时期成功应对风险挑战的丰富经验，做好较长时间应对外部环境变化的思想准备和工作准备，不断提高应对风险、迎接挑战、化险为夷的能力水平，坚定斗争意志，骨头要硬，敢于出击，敢战能胜！

踏平坎坷成大道，斗罢艰险又出发。今天，全面建设社会主义现代化国家新征程已经开启，向第二个百年奋斗目标进军的号角已经吹响。以居安思危的政治清醒、坚如磐石的战略定力、勇于斗争的奋进姿态，奋勇搏击、迎难而上，闯关夺隘、攻城拔寨，我们就一定能战胜前进道路上的各种艰难险阻，“中国号”巨轮就一定能够继续破浪前进、扬帆远航！

《内蒙古商报》

本土高端财经媒体  
与内蒙古经济同行

发展中见证 见证中前进

## 聚焦“加强公共卫生监测预警体系建设” 内蒙古自治区政协十二届十六次 常委会会议召开

本报讯(记者 张鑫)7月12日,内蒙古自治区政协召开十二届十六次常委会新闻通气会,通报自治区政协十二届十六次常委会总体安排和筹备情况。自治区政协教科卫体委员会主任霍武通报了“加强公共卫生监测预警体系建设”专题协商前期调研及相关工作情况。

记者了解到,内蒙古自治区政协十二届十六次常委会定于7月13日到14日在呼和浩特召开,会议将围绕“加强公共卫生监测预警体系建设”进行专题议政性协商。

此次会议的协商议题,是自治区党委政府和政协年度协商计划的重要内容。针对此次议题,自治区政协高度重视、精心组织调研,邀请区内专家积极参与,与此同时,此次常委会专门邀请有关厅、局负责人交流发言,设置互动协商环节,同时在分组讨论中,加强委员和各相关部门的沟通交流,最终向党委政府提出建议。也希望社会各界高度关注“加强公共卫生监测预警体系建设”这个话题,共同把这个涉及千家万户的民生问题解决得更实、更好、更有效。

奋斗:把总书记嘱托落在实处

## 百年风华 再启新程 ——习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话在鄂尔多斯市引发强烈反响

连日来,习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话在鄂尔多斯市各族各界党员干部群众中引发强烈反响。大家纷纷表示,将继续红色血脉,坚守初心使命,在各自工作岗位上努力奋斗,为实现中华民族伟大复兴贡献力量。

鄂尔多斯市委组织部全体干部在市委党校东报告厅观看了现场直播后,特意选在党的百年华诞这一天举行了组织部干部开展揭牌仪式,全体党员干部观看了展览,重温了入党誓词。市委组织部常务副部长张鹏程说:“总书记的讲话振奋人心,让我们深刻体会到,我们的党是一个心系人民、心系民族、初心永铸、使命必达的政党。总书记讲的‘继续推进新时代党的建设新的伟大工程,不断严密党的组织体系,着力建设德才兼备的高素质干部队伍’,这是我们加强组织工作的根本遵循。在今后的工作中,我们要不断汲取伟大的百年辉煌经验,深入实施干部工作规范提升、基层党组织建设巩固提升、人才工作创新提升、组织部门服务质量提升专项行动,建设专业化、年轻化的干部队伍,建设全方位覆盖、全天候服务的基层组织体系,建设政策激励性最强、周边区域最优的人才环境,为贯彻新发展理念、实现高质量发展提供坚强的组织保证。”

鄂尔多斯市民政局养老服务科和儿童福利科科长孙培义说:“总书记在讲话中强调‘坚持在发展中保障和改善民生’,作为基层民政工作者,感觉责任重大、使命光荣。我们要始终坚守‘民政爱民、民政为民’的初心使命,坚持改革创新,聚焦脱贫攻坚,聚焦特殊群体,聚焦群众关切,更好履行基本民生保障等职责,用实际行动彰显新时代民政人的使命与担当。”

伊金霍洛旗组织全旗102个单位、部门和园区企业,530个基层党组织,12060名各族党员干部,通过电视直播和网络直播等形式,观看了庆祝中国共产党成立100周年大会现场直播。

在鄂托克前旗敖勒召其镇旗山塘村,鄂尔多斯宏野农牧业开发有限公司总经理李宏全全程认真地看完了直播,生怕漏掉一个细节。作为当地的致富带头人,他以“企业+合作社+农户”的模式示范推广种植农作物新品种,在过去的几年里,已辐射带动周边4个镇的500多户农牧民脱贫致富。总书记的讲话让他心潮澎湃,无比自豪:“正是有了中国共产党的领导,我们的祖国才越来越强大,人民的日子才越过越好。如今,在党的好政策的支持下,农牧民和农业经营者受益匪浅。今年我又引进了50亩新品种,8月就可以出棚定植,种了这种番茄的农民,我们公司提供技术指导,番茄成熟后全部包收,一亩地能增收将近2万元。我有信心继续带领农牧民致富奔小康。”

鄂托克旗苏木图苏木苏里格嘎查牧民党员敖日格乐观看了庆祝中国共产党成立100周年大会直播后激动地说:“我们的党走过了100年的风雨,实现了第一个百年奋斗目标。这些年我们的草原绿了,收入高了,嘎查接入了光纤,牧民看上了高清电视,用上了视频监控,在家里就能放牧和交易,不用再追着牛羊跑了,实现了我们几代牧民梦寐以求的幸福生活,今天的好日子都是党带给我们的!”

据《内蒙古日报》

## “绿色与科创” 2021中国品牌节将于8月7日在呼和浩特举办

本报讯(记者 张鑫)“2021中国品牌节第十五届年会将于8月7日至9日在呼和浩特举办,这将为呼和浩特当地优势品牌企业同中国其他省市的优势品牌企业互相交流、学习和提升搭建一个良好平台,也是提升呼和浩特城市及文旅品牌的良好契机。”7月8日,内蒙古呼和浩特市副市长乔允利在2021中国品牌节第十五届年会新闻发布会上向与会嘉宾发出邀请时高亢地说道。

乔允利表示,作为此次活动的“东道主”,呼和浩特市将全力做好会务接待、会前接洽、后勤保障等工作,进一步提升中国品牌节的影响力、辐射力和带动力。呼和浩特市也将借助此次品牌大会,把多彩、多元、多情的呼和浩特介绍给大家,让大家爱上这里的蓝天白云,爱上这里绚烂文化和壮美景色,爱上这里淳朴的民风 and 悠扬的牧歌。他说,今天的呼和浩特正融入在高质量发展的热情活力,蕴藏着创业、兴业无限商机,描绘着最亲、最美的青城画卷。诚挚邀请大家成为呼和浩特发展的参与者,成为我们牵线搭桥、穿针引线,帮助这片热土引进更多兴一业旺百业的大项目、好项目。诚挚邀请大家成为呼和浩特形象的宣传员,将青城的悠久文化发展活力、怡人美景、舌尖美味推介给身边的朋友,壮大呼和浩特的朋友圈。热情的草原人民期待大家在如诗如画发敬勒川草原散包相会,一起圆梦美丽青城、草原都市。同时欢迎各位企业家朋友进一步走进呼和浩特,了解呼和浩特,来呼和浩特创新创业、投资发展,为呼和浩特品牌建设事业出谋划策,贡献更多的智慧和建设,呼和浩特也将一如既往的为企业发展做好服务,助力企业发展。



据介绍,2021中国品牌节第十五届年会将于2021年8月7日-9日在内蒙古呼和浩特市举办。本届年会以“绿色与科创”为主题,由中共呼和浩特市委、呼和浩特市人民政府、品牌联盟(北京)咨询股份公司联合主办。旨在进一步凝聚品牌发展共识,传播品牌发展理念,营造品牌发展氛围,持续深化品牌建设。

中国品牌节创始人兼秘书长、品牌联盟董事长王永说,中国品牌节自2007年创立以来,已在北京、青岛、大连、成都和武汉等城市连续成功举办十四届,在全国的影响力、综合传播和资源合作等方面具有较大优势。此次品牌节将围绕2021中国品牌节第十五届年会开幕式、呼和浩特市品牌暨“勒川味道”区域公用品牌建设

座谈会、呼和浩特招商引资推介暨签约仪式、2021中国品牌节第十五届年会荣耀盛典、2021品牌联盟CEO呼和浩特城市草原半程马拉松等10项内容逐一进行,为呼和浩特打通政商互融新路径,构建起双向通畅、发展有益的新型合作关系。集中对呼和浩特城市品牌、勒川草原风光、城市文旅亮点、呼市民俗特色进行宣传推广,全方位展现中国品牌的力量,促进地方经济高质量发展。

“内蒙古幅员辽阔,呼和浩特市作为内蒙古自治区首府城市,曾经给我们意境上看上去很远的城市,但实际上很近,目前从北京乘坐高铁到呼和浩特市只有两个半小时车程。从呼和浩特北上草原是蓝天白云,西行大漠是逶迤连绵,南观黄河是波澜壮阔,东观京城是古今辉映……希望能通过本次品牌节,不仅为呼和浩特的品牌建设和经济社会发展搭建沟通合作、资源对接的桥梁,还为呼和浩特市宣传造势、招商引资、引才聚智,加强呼和浩特市的品牌特色、品牌优势和品牌形象,讲好呼和浩特城市故事、讲好呼和浩特老百姓故事,讲好呼和浩特市企业故事,促进呼和浩特市高质量发展和中国品牌建设。”津冀大数据产业专家委员会首席专家郑砚农在发布会上如是说。

会上,内蒙古呼和浩特市商务局局长李红、呼和浩特市区域经济合作局局长陈利音分别就2021中国品牌节第十五届年会的意义、活动内容以及呼和浩特市目前的优势产业、招商引资优惠政策等方面做了介绍。

政经 (2版)

### 内蒙古优质农畜产品 驶入进京快车道!



关注 (3版)

### “七一勋章”获得者 | 热心大妈王兰花——她,让这满城尽是“兰花”香



商务·流通 (4版)

### 学党史 办实事 科技下乡助力乡村振兴

